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Si: 82+ T = 4

Ademas: cosB > 0, calcula: senB




Dado el grafico, halla;

A = v V2% + b? cos. cot6.b

= K




Si- tan8 = % A8 1270° 360°T

Calcula: R = 2secO + csch







Coloca (V) verdadero o (F) falso segin comesponda. Luego
marca la altematva cormecta

. sen1134" . cos148"* <0 /)
Il. tanST6* . sec220® =0 (F)
. 2senS90" + 2s8c180* =0 (\)
IV 3sen270* + 4sec380® < 0 (=)

148

1. 2.1+ 2.-1=0
2+-2=0
0=0

V. 3.-1 +4.1<0
-3 + 4<0
1<0



De acuendo al grafico, caleula casd,




Si: sena > (; cosa < (), determina el signo de la expresion:
P = (tano + cola) seno

A) + B) - Cl+o- D)+y- E)FD
— (-tan7i+ -cotf)y serr’
+ Seha ) +4eny -(tanof+ cotA),sen
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De| grivhoo, caleula: 1 — send




D& la figura, calcula: senf)
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